
Olvass, figyelj, gondolkozz! Ismerd meg a minket körülvevő folyamatokat és összefüggéseket, 
hogy megértsd, hogyan fogják azok következményei érinteni a Te életedet és a számodra fontos 

emberekét, mert csak így hozhatsz majd hiteles döntéseket a jövőddel kapcsolatban. 
Ha így teszel, akkor tiszta lelkiismerettel állíthatod, hogy megtetted, amit megtehettél, 

mert a lehetőségeid szerint tájékozódtál. Ebben segít Téged a Cassandra Program!

cassandraprogram.infocassandraprogram.info
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TÁMOGATÁS FELIRATKOZÁS

TÁMOGASD A MUNKÁNKAT
Dönts helyesen!

IRATKOZZ FEL
Ajánld másoknak is!
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HOLNAPUTÁN                    2025/4 
a Cassandra Program hírlevele        A jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!

ITT KÖVESS MINKET

„Nehéz idők jönnek. De ez nem jelenti azt, hogy nem tehetünk semmit. A még viszonylag normális időszak-
ból hátralévő minden egyes nap alkalmat ad arra, hogy hálásak legyünk az életünkért, és lehetőséget nyújt a 
valódi cselekvésre. Ha őszinték vagyunk önmagunkkal, és a szívünk legmélyére tekintünk, akkor ráébredünk, 
hogy ez a küzdelem nem az emberiség megmentéséről, hanem a bátorságunkról szól, arról, hogy úgy sze-
ressünk, ahogy eddig még soha.” - Carolyn Baker

World Adaptation Forum 2025

Küldetésünk
A World Adaptation Forum egy évente megrendezett nemzetközi konferencia, ahol szakértők és döntéshozók 
vitatják meg a világunkat érintő, egymásba fonódó válságokat, a rendszerszintű kihívásokat, az új meg-
közelítések szükségességét és az elkerülhetetlen következményekhez való alkalmazkodás lehetőségeit.

Feladatunk
Konferenciasorozatunk célja, hogy összehozza a téma legkiválóbb szakértőit, és szélesebb körben segítse 
a rendszerszintű összeomlás megértését – annak hatásait az emberi civilizációra és az ökoszisztémára –, 
valamint az eredményes válaszok megtalálását. Egy gyorsan változó világban elengedhetetlen felismerni, 
hogy cselekvési lehetőségeink korlátozottak. A rendelkezésünkre álló időt helyesen kell használnunk, hogy 
felkészüljünk arra, ami előttünk áll.

Az időnk fogy
Az emberiség napjainkban egy olyan feltartóztathatatlan hanyatlás és civilizációs felbomlás hosszú 
időszakának küszöbén áll, amelyhez hasonlót még egyetlen korábbi nemzedék sem tapasztalt meg. En-
nek ellenére az emberek többsége továbbra is a megszokott módon éli az életét, miközben az előttük álló 
kihívások természete drámai változásokon megy keresztül. Elengedhetetlen, hogy minél többen átlássák a 
minket körülvevő folyamatokat és megértsék az összefüggéseket, azért, hogy hiteles és őszinte döntéseket 
hozhassanak meg az életükkel kapcsolatban, és hogy világossá váljon a számukra, milyen elképesztően 
sokat kell tennünk azért, hogy a végkifejlet ne a lehető legrosszabb legyen...

ebben nyújt támaszt a World Adaptation Forum.

Konferencia a jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!

2025. április 25., Budapest / MagNet Közösségi Ház

Információ és regisztráció:

https://worldadaptationforum.org/

Az összeomlásról folytatott párbeszéd kihívásai

Könyvbemutató és kerekasztal beszélgetés

2025. április 24., Budapest / Petőfi Irodalmi Múzeum

Találkozás a World Adaptation Forum előadóival

Az újonnan megjelent könyvek dedikálása:

Ginie Servant-Miklos: Az összeomlás pedagógiája
Pablo Servigne & Raphaël Stevens: Úton az összeomlás felé

https://www.facebook.com/events/3895493747376462/ 

Könyvajánló: Az összeomlás pedagógiája

Nem készítjük fel az ifjúságot arra, hogy megbirkózzanak a hosszú távú fenntarthatatlanság egyre súlyos-
bodó hatásaival. Nem osztjuk meg velük a teljes igazságot a világ állapotáról, arról, hogy a folyamat milyen 
irányba tart, ahogy nem tájékoztatjuk őket az ökológiai összeomlás valós következményeiről sem. Ez a könyv 
segítséget nyújt abban, hogy megérthessük a körülöttünk kibontakozó változásokat, és megtaláljuk azokat 
a helyes módszereket, amelyekre támaszkodhatunk majd az előttünk álló kihívások kezelésében. Mindeköz-
ben őszinte a ránk váró küzdelemmel kapcsolatban, amellyel előbb-utóbb mindannyian szembesülünk, 
amikor megpróbálunk szembenézni a rideg valósággal.

Könyvajánló: Úton az összeomlás felé

Az emberi civilizáció talán legnagyobb, közelgő katasztrófájának előestéjén születtünk. Egyikünk sem tuda-
tosan választotta ezt, ahogy annak elkerülése sem egy lehetőség számunkra. Helyzetünk végzetes voltának 
elfogadása nem nihilizmus, hanem inkább az első szükséges lépés egy új életforma kialakításához. Az ön-
pusztítás és az önfeladás között, a semmi akarása és a semmit nem akarás között van más választásunk is: 
sorsunk felvállalása és létünk tudatos megélése. rámutat arra, hogy a mai globális emberi civilizáció egy 
olyan útvonalon halad, amely a természet szempontjából fenntarthatatlan, és amely a hanyatlás és a le-
hetséges rendszerszintű összeomlás felé vezet. 

Könyvajánló: Tanítás alkonyat idején 

Az emberiség napjainkban egy olyan feltartóztathatatlan hanyatlás és civilizációs felbomlás hosszú 
időszakának küszöbén áll, amelyhez hasonlót még egyetlen korábbi nemzedék sem tapasztalt meg. Bár az 
átfogó és mélyreható változások elkerülhetetlenek, azonban nem a „bolygó megmentése”, hanem a várható 
szenvedés és veszteség mértékének enyhítése érdekében. A könyv arra hív fel minden pedagógust, hogy 
kíméletlen őszinteséggel nézzen szembe Földünk létfenntartó rendszereinek visszafordíthatatlan pusz-
tulásával, legyen tudatában annak emberi civilizációra gyakorolt hatásaival, és ennek fényében gondolja 
újra e folyamatban a saját felelősségét.

Könyvajánló: Összetörve 

Sorsformáló idők várnak ránk. Vajon képesek vagyunk-e kevesebb félelemmel és színleléssel, ugyanakkor 
több bátorsággal és tetterővel szembenézni velük? Rá kell döbbenünk arra, hogy a társadalmi összeom-
lás nem a jövőben ránk váró, hanem egy már javában zajló folyamat. A legnagyobb baj ugyanis a „meg 
fogjuk oldani” szemlélet népszerűségével az, hogy ellehetetleníti a párbeszédet arról, mit tehetünk annak 
tudatában, hogy valószínűleg nem leszünk képesek helyrehozni a problémát. A könyv segít átlátni a min-
ket körülvevő folyamatokat, megérteni a bonyolult összefüggéseket, lehetővé téve ezáltal, hogy őszinte 
döntéseket hozhassunk meg az életünkkel kapcsolatban.

Könyvajánló: Mélyalkalmazkodás

Jem Bendell megalkotta a „mélyalkalmazkodás” fogalmát, annak a gondolatkörnek a leírására, amely 
elfogadja, hogy természeti és humán rendszereink összeomlása egy valós lehetőség, már a mi életünk fol-
yamán. A magyar nyelven is elérhető tanulmány azokat a személyes és közösségi vonásokat tárja fel, ame-
lyek segítenek az esetleges társadalmi zavarokra és összeomlásra való felkészülésben, és a folyamattal való 
együttélésben. Ennek a tanulmánynak a folytatása és kiteljesedése ez a Jem Bendell és Rupert Read által 
szerkesztett könyv, amely megismerteti az olvasót a mélyalkalmazkodás filozófiájával és értékrendszerével. 

Könyvajánló: Nagy Felbomlás

A Post Carbon Institute és a Cassandra Program együttműködésének eredményeként, immáron magyar 
nyelven is elérhető a Welcome to the Great Unraveling című tanulmány, amely minden korábbinál érthetőb-
ben, tömörebben és egyértelműbben tárja elénk, hol tart a világunk most, hogyan jutott ide, és mi vár ránk 
jó eséllyel a közel jövőben, ha továbbra is minden így folytatódik tovább. Azzal a céllal íródott, hogy segítsen 
ráébreszteni az embereket arra, mit is jelent a Nagy Felbomlás folyamata, mit hordoz magában az emberi 
civilizációra és az egész ökoszisztémára nézve, és milyen hiteles válaszokat is adhatunk mi minderre. A kiad-
vány ingyenesen letölthető.
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